

НОВОСТЬ

28.09.2019

ООО «ЛУКОЙЛ-КУБАНЬЭНЕРГО» СТАЛО УЧАСТНИКОМ  
РЕГИОНАЛЬНОГО ЭТАПА ВСЕРОССИЙСКОГО ФЕСТИВАЛЯ  
#ВМЕСТЕЯРЧЕ

Коллектив Краснодарской ТЭЦ ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») принял участие в Региональном этапе Всероссийского фестиваля #ВместеЯрче. Фестиваль направлен на популяризацию рационального использования энергетических и природных ресурсов.

Его основным событием стала работа выставки «Инновации, энергосберегающие технологии и экология», в котором приняло участие ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго». Краснодарская ТЭЦ представила выставочную экспозицию, посвященную 65-летию юбилею предприятия, современным энергоэффективным методам, применяемым на главном энергоблоке станции - ПГУ 410, а также планам по дальнейшей модернизации станции. На стенде «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» силами студентов профильных ВУЗов Краснодара была проведена промоакция. Волонтеры рассказали о деятельности Краснодарской ТЭЦ в области экологии и сохранения окружающей среды.

Региональный этап Всероссийского фестиваля энергосбережения #ВместеЯрче завершился награждением победителей краевого конкурса по экологии среди муниципальных образований, а также пресс-служб, участвующих в ежегодном всероссийском конкурсе МЕДИАТЭК. По итогам регионального этапа пресс-служба ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» стала призером в номинации «Социальная и экологическая инициатива».

В рамках масштабного мероприятия по улицам кубанской столицы прошел экопробег велосипедистов, электромопедов, гироскутеров и электромобилей. На многочисленных площадках состоялись научно-популярные шоу, уличный зеленый лекторий, детский экологический спектакль, флэш моб #ВместеЯрчеКраснодар и многое другое.